Par postupi z nominacniho longu

H8 - Navazuje na slovinské Uvahy o tom, Ze kdyZ rovné, tak Uplné rovné. Metry navic se nevyplatily.
V Portugalsku by mohla platit obdobna analogie.

H9 - Postup, kde volba hrala roli. Tady to bylo podle mé jasné lepsi horem (prvni tfi ¢asy na postupu).
A osobné bych véfil nejvic na Dymovu nejjiznéjsi variantu, kdyby byla Uplné hladce provedena. Rovné
se mi to z mapy jevi riskantni. Spodem byl nejlepsi Nuf se ztratou 22".

H10 - Jakoby tady platilo: Cim
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H12 - Tady i pfes rozdilnost variant rozhodovalo zfejmé spiSe tempo a Uspésnost v zavéru. Volba tu
pét nemohlo nic zkazit...
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H15 - Tady to rovné neslo a elegantni nadbéhnuti horem tentokrat jasné podlehlo hrubé sile o cca 8",
protoZe se tam nic neusettilo.

H16 - | tady je jasné, Ze postup nic nefesi, prestoze je tu hafo variant. Rozdil je hlavné v tempu.
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H18 - Drobna obihacka znamenala relativné drastickou ztratu 15" (napf. Vojta).

H19 - Tady v redlu nebylo moc co tesit, tak si jen ukdzeme Chlupovo hrdinstvi (ztratil na tom cca 25").
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H23 - Tady se dva nejlepsi ¢asy zab&hly na variantach se zavérem po pé&siné (Nuf a Dym). Rozdil je ale
maly, 10"
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H28 - Zd4 se, 7e tady to bylo o néco lepsi horem (nejlepsi dva mezicasy Séda a Kody). Spodem cca o
10-15" pomalejsi?

H29 - Tihle vSichni byli v rozmezi 35", nejlepSich 6 ve 20", kazdy pfitom bézZel jinak. Dymova obihacka
po cesté byla asi rychld, nejlepsi mezicas. Pfekvapilo mé, Ze nikdo nebézel zprava kolem kup (smérem
kolem K23).
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H32 - Pohled na tfi nejrychlejsi postupy. Nejlepsi je ten nejjednodussi. Nuf tenhle mezi¢as vyhral o
10".

D1 - Urcité je zajimavé, jak suverénné mezi holkama vyhrala Eva tenhle postup volbou horem po
cesté s rychlym pribéhem po hirbetu. Podle zaznamu se Eva s lvetou ve srovnani s ostatnima hodné
zrychlily nahofe na cesté a pak taky pti nabéhu na kontrolu, kde nemusely stoupat. Pfitom délkové je
to stejné




H4 - Pro srovnani - u kluk( ty spodni varianty vychazely jasné pomalejsi (rozdil cca 20"). Takze i tady
to bylo zfejmé lepsi rovné.
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D8 - Stejny zavér jako u klukd - nejrovnéjsi je nejrychlejsi (tady suverénné Jana).
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D9 - Tady jsou hodné rozjeté zaznamy, takze GPS dava Uplné zkreslené mezicasy. Ale podle
sportidentu byly obé varianty viceméné stejné rychlé. A vezmeme-li v ivahu, Ze tady to vyslo tak, ze
cestu volily vesmés ty spiSe rychlejsi zavodnice, bude zfejmé i pro holky ta horni varianta mirné
rychlejsi, r_1'aV|'c Usporna z hlediska vrstevnic. TakZe ani tady rovné nebylo Spatné.
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D10 - Ukazkova situace, ktera fika, Zze horem to bylo jasné lepsi. Rozdil je kolem 40", coz je vzhledem
k délce useku megaztrata.
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D12 - Holky mély tuhle kontrolu vic napravo nez kluci a tady uz to vyslo jasné lepsi zprava. Varianty
zleva byly 0 120-150m delsi a to byla vysoka cena za obéhnuti tfi vrstevnic. Taky si vS§imnéte, Ze
tradované pravidlo o tom, Ze se "nema kfiZit spojnice kontrol", je naprosty nesmysl.
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D18 - | u holek se ukazuje, Ze tady bylo nékolik rovnocennych variant, zelena a Zluté byly v rozmezi
15". Ostatni ztracely béZecky.
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D19 - Tady se Misa snaZila dohnat svoji pfedchozi dvouminutovku a tak zkreslila mezicasy ;) Jinak se
zd3, Ze obé realizované varianty byly naprosto rovnocenné. Pficemz ta po cesté mnohem pfijemnéjsi.
Ale i tady teda vychazi, Ze rovné neni $patné.
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D20 - Tmavé zelenou se vyplatilo minout mirné zleva tak jako to udélaly nejrychlejsi Iveta nebo Misa.
Jinak postup, kde je to potteba v Uvodni fazi zjednodusit a zrychlit - ale kontrolované, s busolou.
[ gl oS -

| b \ D .: [ \»O O \\\




D23 - Mnozstvi mikrovoleb. Vysledek stejny jako u kluk( - nejrychlejsi po pésiné a odspodu (Martina).
Rozdily v3ak sekundové. SpiSe rozhodovala (ne)jistota a bojovnost v zavéru.
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D24 - Posledni postup a jesté se tu docela upravovaly vysledky. Chtélo to jasné rovné, a pohlidat.
Na obrdazku vidime nadherné paralelni chyby, ukazkové. A taky unikovy postup Jany, ktery byl ale o
120m delsi a pfi blizsim nahledu nijak zésadné nesetfil ani nohy, ani mozek.
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...Co k tomu dodat? Zase se nam jednou povrdilo podezieni, Ze rovné to je zfidkakdy Uplné Spatné a
Ze metry navic se promitaji do casu.
S dodatkem, Ze u holek se vyuZiti cest vyplati prece jen o néco vic nez u klukd.
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